
 

 
 

REPUBLIKA   HRVATSKA 

KOPRIVNIČKO - KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA 
Upravni odjel za poljoprivredu,  

vodno gospodarstvo, zaštitu okoliša  
i zaštitu prirode 

 

KLASA: UP/I-351-03/26-01/1 
URBROJ: 2137-07/09-26-5 
Koprivnica,  02. ožujka 2026.  

Koprivničko-križevačka županija, Upravni odjel za poljoprivredu, vodno gospodarstvo, zaštitu 
okoliša i zaštitu prirode Koprivničko-križevačke županije, na temelju odredbe članka 78., a 
vezano uz članak 160. stavak 1. i članak 162. Zakona o zaštiti okoliša („Narodne novine“ br. 
80/13, 153/13, 78/15, 12/18 i 118/18), članka 7. stavka 2. točke 1. Uredbe o informiranju i 
sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša („Narodne novine“ br. 
64/08) u postupku ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš objavljuje 

INFORMACIJU 
o zahtjevu za ocjenu o potrebi procjene utjecaja na okoliš za zahvat: 

Uređenja potoka Kalnik u naselju Kalnik, Općina Kalnik, Koprivničko-križevačka 
županija 

 
Tijelo nadležno za provedbu postupka 
Upravni odjel za poljoprivredu, vodno gospodarstvo, zaštitu okoliša i zaštitu prirode 
Koprivničko-križevačke županije, Ulica Antuna Nemčića 5, 48000 Koprivnica. 
 
Pravni temelj za vođenje postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja  zahvata na okoliš 
su odredbe članka 78. stavka 1. Zakona o zaštiti okoliša („Narodne novine“ br. 80/13, 153/13, 
78/15, 12/18 i 118/18, u daljnjem tekstu: Zakon o zaštiti okoliša) i odredbe članka 24., 25., 26. 
i 27. Uredbe o procjeni utjecaja zahvata na okoliš („Narodne novine“ br. 61/14 i 3/17; dalje u 
tekstu: Uredba). Za zahvate iz Priloga III. Uredbe navedene u točki 2.2. Kanali, nasipi i druge 
građevine za obranu od poplava i erozije obale, ocjenu o potrebi procjene utjecaja zahvata na 
okoliš provodi nadležno upravno tijelo u Koprivničko-križevačkoj županiji. Osim navedenog, 
člankom 27. stavkom l. Zakona o zaštiti prirode (,,Narodne novine", br. 80/13, 15/18,l4/19, 
127/19 i 155/23) utvrđeno je da se za zahvate za koje je određena provedba ocjene o potrebi 
procjene utjecaja na okoliš u postupku ocjene provodi postupak prethodne ocjena prihvatljivosti 
za područje ekološke mreže. Postupak ocjene se provodi obzirom da nositelj zahvata planira 
uređenje potoka Kalnik u svrhu sprečavanja štetnog djelovanja voda s ciljem zaštite naselja 
Kalnik, Potoka Kalničkog i šireg okolnog područja.   
 
Nositelj zahvata  
Hrvatske vode, Vodnogospodarski odjel za srednju i donju Savu, Šetalište braće Radića 22, 
Slavonski Brod, OIB: 28921383001. 
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Lokacija zahvata 
Planirani zahvat uređenja potoka u dužini od 1943,75 m, predviđa se na k.č.br 2460/1, 2460/2, 
2460/3 i druge u k.o. Kalnik i na k.č.br. 2974/1, 2975 i druge u k.o. Potok Kalnički u Općini 
Kalnik, Koprivničko-križevačka županija. 
 
Sažeti opis zahvata 
Potok Kalnik je vodotok II. reda, protječe kroz naselje Kalnik i utječe u glavni recipijent Salnik 
II. Pošto potok protječe veliki svojim dijelom kroz urbanu sredinu i uz prometnice predviđa se 
njegovo uređenje i to uređenje korita vodotoka duljine 1947,75 m, zaštita dijela korita od erozije 
oblogom korita, izgradnja cijevnih i pločastih propusta i izgradnja slapišta i bučnice. Prilikom 
većih oborina na planini Kalnik, potokom Kalnik protječe velika količina vode koja formira 
bujicu i negativno utječe nizvodno na obiteljske kuće, prometnice, lokalno groblje te ostale 
objekte uz njega. Poplave su najizraženije za vrijeme intezivnih i kratkotrajnih oborina. 
Naveden kanal u nizvodnom dijelu, malog je proticajnog profila, u nekim dijelovima potpuno 
zamuljen i zarašten te jedva vidljiv na terenu. Projektirana os se polaže tako da što više prati 
postojeće korito, a uzdužni nagib dna će biti prilagođen postojećem stanju vodotoka uz potrebnu 
izgradnju objekata. Korito vodotoka je trapeznog poprečnog presjeka te je nagib promjenjiv, 
odnosno dubina varira između 1 m do 1,3 m. Na česticama će se formirati trapezno i na 
dijelovima prirodno korito potoka, a ostatak parcele će se oblikovati kao zelena površina.  
Erozija je najvećim dijelom prisutna od km 0+800 do km 1+949, gdje se nalaze i najveće brzine 
strujanja. Riječ je o najvišoj zoni bujičnog sliva s izrazito dinamičnim režimom tečenja. 
Posebno je izražena erozija i produbljenje korita na dionici od km 1+300 do km 1+400. U tom 
području prisutna je i erozija obala u neposrednoj blizini privatnih kuća, što predstavlja izravan 
rizik za stabilnost objekata i sigurnost stanovnika. Na dionici od km 1+319 do km 1+356 
evidentno je produbljenje korita uslijed erozijskih procesa, što upućuje na pojačanu 
koncentraciju toka i daljnju destabilizaciju pokosa. Erozija obala prisutna je i na izljevu 
propusta 2, 3 i 4 (km 0+503,17 do km 0+784,98). Zbog nedostatnog kapaciteta i neadekvatnih 
dimenzija postojećih propusta dolazi do ubrzanja toka na izljevima, što uzrokuje odnošenje 
materijala nizvodno. Stoga je predviđena izgradnja novih propusta 2, 3 i 4 povećanih dimenzija 
100 x 200 cm, kako bi se osigurala veća protočnost, smanjile brzine izlaznog toka i ublažili 
erozijski procesi. Prema optimalnom varijantnom rješenju, predviđena je obloga korita 
lomljenim kamenom u betonu. Dno i dio pokosa do dubine 100 cm oblažu se poluobrađenim 
lomljenim kamenom promjera Ø 20–25 cm u betonu, ukupne debljine 40 cm. Ova mjera ima 
za cilj sprječavanje daljnje erozije dna i pokosa korita, osobito u zonama u blizini stambenih 
objekata i prometnica, gdje je potrebna povećana razina zaštite. Dio pokosa iznad visine 1,0 m 
izvodi se kao zemljani pokos u nagibu 1:1,5 do 1:2,5, s humusnim slojem debljine 20 cm i 
zatravljivanjem.  Planirani zahvat nalazi se unutar područja ekološke mreže POP područja 
očuvanja značajnog za ptice HR1000008 Bilogora i Kalničko gorje i unutar zaštićenog područja 
prirode Značajnog krajobraza Kalnik.  
 
Sažeti opis postupka 
Nositelj zahvata je uz zahtjev o provedbi postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata 
na okoliš dostavio Elaborat zaštite okoliša, br.dok.:89772-25-EZO, Rev. 0, studeni 2025. god..  
Uvidom u dostavljeni Elaborata zaštite okoliša, nadležni upravni odjel tražio je dopunu i doradu 
dokumentacije. Na temelju dostavljenog Elaborata zaštite okoliša, br.dok.:89772-25-EZO, Rev. 
01, veljača 2026. god., ovlaštenika ALFA ATEST d.o.o., Poljička 32, 21000 Split informira se 
javnost i zainteresirana javnost o planiranom zahvatu i traže se mišljenja tijela i/ili osoba 
određenih posebnim propisima i/ili jedinica lokalne samouprave o tome je li moguće očekivati 
značajan negativni utjecaj na područje njihove nadležnosti. Tijekom postupka ocjene o potrebi 
procjene utjecaja zahvata na okoliš provodi se i postupak ocjene prihvatljivosti na ekološku 
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mrežu. Nakon razmotrenih mišljenja tijela i/ili osoba određenih posebnim propisima i/ili JLS i 
mišljenja javnosti i zainteresirane javnosti tijekom informiranja javnosti u trajanju od 30 dana, 
Upravni odjel za poljoprivredu, vodno gospodarstvo, zaštitu okoliša i zaštitu prirode će donijeti 
rješenje, kojim će biti utvrđeno da li je potrebno provesti postupak procjene utjecaja zahvata na 
okoliš i glavnu ocjenu prihvatljivosti za ekološku mrežu. 
 
Nadležna tijela i pravne osobe s javnim ovlastima – sudionici u postupku:   

1. Općina Kalnik, Trg Stjepana Radića 5, 48260 Križevci, 
2. Županijska uprava za ceste, Ulica Drage Grdenića 7, 48260 Križevci, 
3. Ministarstvo zaštite okoliša i zelene tranzicije, Uprava vodnog gospodarstva i zaštite 

mora, Ulica grada Vukovara 220, 10000 Zagreb, 
4. Ministarstvo zaštite okoliša i zelene tranzicije, Zavod za zaštitu okoliša i prirode, 

Radnička cesta 80, 10000 Zagreb, 
5. Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Koprivničko-

križevačke županije, Florijanski trg 4/II, 48000 Koprivnica, 
6. Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i ribarstva, Sektor za šume privatnih 

šumoposjednika, Planinska 2a, 10000 Zagreb, 
7. Zavod za prostorno uređenje Koprivničko-križevačke županije, Florijanski trg 4/I, 

48000 Koprivnica 
 

Način očitovanja javnosti na informaciju 
Javnost i zainteresirana javnost može dostaviti mišljenje o zahtjevu za ocjenu o potrebi procjene 
utjecaja zahvata na okoliš u pisanom obliku na slijedeću adresu: Koprivničko-križevačka 
županija, Upravni odjel za poljoprivredu, vodno gospodarstvo, zaštitu okoliša i zaštitu prirode, 
Ulica A. Nemčića 5., 48000 Koprivnica ili na e-mail adresu pisarnica@kckzz.hr u roku od 30 
dana od dana objave ove informacije, pozivom na gornju klasu s napomenom „Uređenje potoka 
Kalnik“. 
 
Način informiranja javnosti i zainteresirane javnosti o ishodu postupka 
Upravni odjel za poljoprivredu, vodno gospodarstvo, zaštitu okoliša i zaštitu prirode 
Koprivničko-križevačke županije, objavljuje ovu Informaciju i rješenje doneseno povodom 
predmetnog zahtjeva na svojim službenim mrežnim stranicama (www.kckzz.hr ). 
 
 

             Viša savjetnica za zaštitu okoliša  
          i gospodarenje otpadom: 

                                                                              Valentina Štefoković, v.r. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
DOSTAVITI: 

1. Za objavu na mrežnoj stranici: www.kckzz.hr , 
2. Pismohrana 

 


